[bookmark: _GoBack]Liebe Schülerinnen und Schüler,

um die Ausbreitung des Corona Virus zu verlangsamen, wurde am 16.3.2020 der Unterricht an den Schulen im Lande Bremen eingestellt. 
Am Montag, den 27.4.2020 beginnt nun der Unterricht für die Prüfungsklassen wieder.
Angesichts der noch immer angespannten Lage, ist es nicht möglich den Unterricht wie bisher durchzuführen. Es werden einige Schutz- und Hygienemaßnahmen notwendig, um Ansteckungen zu vermeiden. 
Aus diesem Grund gibt es eine Reihe von Veränderungen:
· Es wird ein reduziertes Unterrichtsangebot geben mit 4 Unterrichtsstunden pro Tag und mit einer Pause von 10 Minuten dazwischen. Wegen diverser Abschlussprüfungen erfolgt der Unterricht in der ersten Woche nur am Montag und Donnerstag. (Ein weiterer Plan folgt)
· Der Unterricht erfolgt nur in den prüfungsrelevanten Fächern/Lernfeldern. In den Nicht-Prüfungsfächern werden die Noten auf der Grundlage der bisher erbrachten Leistungen erteilt.
· Um den Abstandsregelungen und Hygienestandards gerecht werden zu können, werden große Klassen in kleinere Lerngruppen aufgeteilt.
· Ein Unterrichtplan wird Ihnen von den Klassenlehrern/innen über its-learning oder per Mail übermittelt. Er ist außerdem auf der Homepage der Schule zu finden.
· Es wird unterschiedliche Anfangszeiten (8:10, 8:20 und 8:30 Uhr) und Pausenzeiten geben. (siehe Unterrichtsplan)
· Der Kiosk hat voraussichtlich nicht geöffnet. Bringen Sie sich bitte Verpflegung mit.
 Zum Schutz vor dem Corona-Virus 
noch ein paar besondere Hinweise:

· Als Eingang steht nur der Haupteingang zur Verfügung. Alle anderen Außentüren können als Ausgänge genutzt werden.
· Um den notwendigen Abstand wahren zu können, werden Laufwege gekennzeichnet sein. Bitte folgen Sie den Hinweisen und Kennzeichnungen.
· Denken Sie immer an den Abstand von mind. 1,5 m zur nächsten Person. 
· Achten Sie auf regelmäßiges Hände waschen und beginnen Sie gleich vor Unterrichtsbeginn damit. 
· Bitte tragen Sie in der Schule einen (einfachen) Mund-Nasenschutz. Den können Sie leicht selber herstellen. Es gibt eine Vielzahl von Anleitungen hierzu im Internet. Leider kann die Schule diese nicht zur Verfügung stellen.
· Falls Sie aufgrund von Vorerkrankungen besonders gefährdet sind, lassen Sie bitte durch ihren Arzt abklären, ob Sie zur sogenannte Risikogruppe gehört. Als Nachweis muss dem/der Klassenlehrer/in eine ärztliche Bescheinigung vorgelegt (bzw. geschickt) werden.
· Das Wichtigste zum Schluss: Wenn Sie Symptome einer Erkrankung (Erkältung, Fieber etc.) feststellen, kommen Sie nicht in die Schule. Klären Sie die Ursache der Symptome erst mit ihrem Arzt ab.

Wenn wir uns alle entsprechend verhalten, hoffen wir den Lernerfolg aller Schülerinnen und Schüler sicherstellen zu können und die Abschlussprüfungen erfolgreich durchführen zu können.
Bleiben Sie gesund.

gez. Maja Oelerich
(Direktorstellvertreterin)
